

金鹰集团纤维业务再创新高 | 赛得利盐城 D 线成功投产 总产能超过 200 万吨

8 月 27 日上午 9 点 10 分，金鹰集团旗下赛得利（盐城）D 线成功投产，年产能达到 40 万吨，成为全球领先的纤维素纤维单体工厂。也标志着金鹰集团纤维素纤维总产能突破 200 万吨，进一步夯实全球领先地位！



赛得利集团总裁刘涛、运营副总裁蔡志超、技术服务总监汪水桥、赛得利（盐城）厂长杨爱中等见证这一里程碑时刻。



蔡志超在致辞中表示，赛得利（盐城）全体员工出色地完成了集团纤维素纤维总量突破 200 万吨里程碑的光荣任务，为进一步巩固集团全球纤维素纤维行业领导者地位戮力前行。接下来，盐城工厂既要勇攀产能高峰，更要勇立质量潮头，以更加坚实的硬实力担起生产高性能纤维素纤维重任。



随着刘涛按下D线投产按钮，赛得利（盐城）二期全面投产，标志着赛得利突破200万吨里程碑。



刘涛强调，赛得利深耕行业 24 年，随着盐城工厂二期全面投产，赛得利纤维素纤维总产能突破 200 万吨，莱赛尔纤维总产能达 40 万吨，双双迈向全球第一，不仅为中国纺织行业绿色转型提供强有力的材料支撑，更为全球市场提供更低碳的纤维解决方案。

赛得利坚守“保护环境，为客户创造价值，实现利民、利国、立业”的经营理念，携手各利益相关方，共同探索绿色发展新范式，引领全产业链向创新循环与绿色低碳转型，为纺织时尚行业的高质量发展贡献赛得利智慧与力量！